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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. Aos vinte e cinco dias do mês de 2 

março do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas e trinta e sete minutos na Coordenação 3 

do Curso de Administração Pública EAD, Casa de apoio – Campus Mucuri, iniciou-se a 4 

vigésima nona reunião ordinária do Colegiado do Curso de Bacharelado em Administração 5 

Pública da UFVJM com a presença dos professores Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá, 6 

Marcos Valério Martins Soares, Naldeir dos Santos Vieira e Simão Pereira da Silva. A 7 

coordenadora do curso, professora Adriana Aparecida da Conceição Santos Sá deu início à 8 

pauta: (1) Aprovação das atas das reuniões anteriores; (2) Abertura do edital para vaga do 9 

colegiado do curso e vice-coordenação; (3) Critérios para acumulo de bolsa em processos 10 

seletivos de professor e tutor; (4) Outros; (5) Informes. (1) Aprovação das atas das reuniões 11 

anteriores: A professora Adriana leu a ata da 24ª Reunião Ordinária do Colegiado, que foi 12 

aprovada por 3 votos e 1 abstenção. Em seguida leu-se a ata da 25ª Reunião Ordinária do 13 

Colegiado, que foi aprovada por 4 votos. Leu-se então a ata 26ª Reunião Ordinária do 14 

Colegiado, que foi aprovada por 3 votos e 1 abstenção. A última ata lida foi da 27ª Reunião 15 

Ordinária do Colegiado, que foi aprovada por 4 votos. (2) Abertura do edital para do 16 

colegiado e vice-coordenação: A professora Adriana informou que, com o afastamento do 17 

professor Ciro Andrade para pós-doutorado, a vaga dele no colegiado fica em aberto e por esse 18 

motivo solicita a abertura de Edital para Colegiado sendo duas vagas para titular e uma para 19 

suplente. Solicita ainda abertura de Edital para Vice-coordenação, visto que após afastamento 20 

da professora Grazielle, a professora Adriana ficou sem vice-coordenador. O colegiado aprova 21 

a banca que do edital: os professores Adriana, Fernanda e Simão. Todos os presentes aprovam. 22 

(3) Critérios para acumulo de bolsa em processos seletivos de professor e tutor: A 23 

professora Adriana informou que aprovou ad referendum do colegiado o não acúmulo de 24 

professor como tutor e vice-versa, a não ser que aja necessidade. Adriana propõe para o 25 

próximo edital de seleção de professores que não tenha acúmulo de disciplinas quando houver 26 

um segundo colocado para a vaga. Após discussões todos os presentes aprovam. (4) Outros: 27 

Adriana informa que vai começar a pensar o SINTAP de 2019 para outubro e a convidar os 28 

membros para a comissão. Adriana pensa em fazer o evento internacional e com duração de 29 

três dias em vez de dois. O professor Simão acredita que o fortalecimento do evento seja mais 30 

interessante do que sua internacionalização. Como por exemplo amadurecer o resumo para 31 

artigo. O professor Naldeir fala sobre a possibilidade de parceria com o mestrado e assim fazer 32 

duas comissões integradas. O professor Simão ainda sugere chamar instituições e empresas que 33 

abrangem a administração pública. Adriana vai marcar a reunião da comissão o mais rápido 34 

possível para que sejam discutidas as propostas aqui apresentadas. (5) Informes: Adriana 35 

informou que tem projetos de extensão vigentes no curso de Administração Pública e vai 36 

solicitar aos professores que façam projetos de ensino para levar para os polos nos encontros 37 

presenciais que começarão no mês de abril. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente 38 

ata que após lida e aprovada por todos, será assinada pela presidente do Colegiado. Teófilo 39 

Otoni, vinte e cinco de março dois mil e dezenove. X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 40 

*O original encontra-se devidamente assinado e arquivado na coordenação do curso de Administração Pública. 


